11Iro

HUmMsa: Bacunun
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.12.2011 22:24:17

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 18.12.2011 10:22:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/250714/answer/250966




CHUKeHa KOHLIEHTpaLUs ¥ IPaKTU4YeCKU HEMOABUXKHEIE criepMaTo30uasl. Haxe g 9KO Hapmo
o0cnenoBaThCs U rOTOBUTHCS. ChaliTe ciepMy Ha 6aknoceB u UIITITI(TTLIP-14 mo3unuit), Y3U
OpraHOB MOIIOHKY C [JommiepoM, TpaHCpeKTanbHOe Y3U mpocTaThl U CEMEeHHBIX Ty3bIpbKOB. HyXKHa
KOHCYJ/IbTallusd TeHeTHKa, aMOpuosora. MoxeTe IpuHUMaTh BHE 3aBUCUMOCTH OTCIa4Yy aHaIN30B
CIIepPMaKTUH(COTJIaCHO UHCTPYKLUH).



